
1. Ég er ánægð/ur með daggæslu barnsins míns
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2. Barninu mínu líður vel í daggæslunni
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3. Mér finnst aðbúnaður (húsnæði, búnaður) í 
daggæslunni góður
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Niðurstöður á könnun á viðhorfi foreldra til þjónustu dagforeldra 2007 
 

Fjöldi spurningarlista sendir út til foreldra 142 
Fjöldi foreldra sem svaraði könnuninni 65 
Fjöldi dagforeldra     33 
Alls svörun      45,77% 

        
 
 
 
 
 
 
 
 



4. Dagforeldri sinnir þeim þáttum vel sem tryggja e iga 
öryggi barnsins í daggæslunni
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6. Dagforelddri miðar kröfur sínar til barnsins við  
þarfir þess og þroska
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7. Dagforeldri hefur leiðbeint mér og kynnt reglur og 
samþykktir sem snúa að daggæslu í heimahúsi
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5. Ég fæ daglegar upplýsingar um hvernig gæslan hef ur 
gengið
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9. Í daggæslunni er hugað vel að þáttum sem snúa að  
andlegri og líkamlegri velferð barnsins
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10. Ég hef daglegan aðgang að upplýsingum er snúa 
að dagskipulagi daggæslunnar og mataræði barnsins
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11. Gæslutíminn sem ég get keypt hentar mér vel
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8. Dagforeldri leggur sig fram um að koma til móts við 
þarfir mínar og væntingar
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13. Ef upp koma ágreiningsatriði við dagforeldri 
gengur vel að leysa úr þeim málum
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14. Niðurgreiðslur bæjarfélagsins vegna kostnaðar 
foreldra við daggæslu í heimahúsum eru hæfilegar
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15. Ég hef nýtt mér upplýsingar um dagforeldra á 
heimasíðu Akureyrarbæjar, akureyri.is
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12. Forföll dagforeldri er ekki íþyngjandi fyrir mi g
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17. Ég þekki eftirlitshlutverk daggæslufulltrúa bæj arins 
gagnvart daggæslu í heimahúsi

22
27

8
3 5

0

10

20

30

40

50

60

Mjög sammála Frekar
sammála

Frekar
ósammála

Mjög
ósammála

Veit ekki

18. Eftirlit daggæslufulltrúa með daggæslu í 
heimahúsum á Akureyri er hæfilegt
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16. Upplýsingasíða dagforeldra á heimasíðu 
Akureyrarbæjar er hæfilega ítarleg
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Hvaða þættir skiptu þig mestu máli við val á 
dagforeldri

28%

34%

8%

11%

19% Ég kannaði orðspor
dagforeldris og valdi út frá
því.

Ég heimsótti dagforeldra
og valdi eftir viðmóti og
persónuleika.

Staðsetning dagforeldris
réði vali mínu......

Vinnutími dagforeldris réði
vali mínu.......

Það voru fáir dagforeldrar
með laus pláss svo ég
hafið ekkert val.

 

 

Hvenær vilt þú fá tilboð um leikskólapláss fyrir 
barnið þitt
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10% Þegar fæðingarorlofi lýkur

Þegar barnið er 12 – 14
mánaða

Þegar barnið er 14 – 16
mánaða

Þegar barnið er 16 – 18
mánaða

Þegar barnið er 18 – 20
mánaða 

Þegar barnið er 20 – 24
mánaða 

Seinna


